



挖掘机 12 层楼顶拆房

因存在安全隐患已被叫停

核心提示

近日,几幅关于“太原挖掘机在 12 层楼顶作业”的图片(见右图)在网络中热传,许多网民看得大惊失色:这庞然大物如何跑到十几层楼的楼顶上?它上面如何作业?安全吗?网友纷纷称之为“最牛挖掘机”。

据加 V 微博 @ 看图的网友描述,事情发生于 1 月 5 日山西太原市万柏林区迎泽西大街的山西科技大厦宾馆顶层,从多张网友拍摄的多角度图片可清楚地见到,一台挖掘机正在楼顶上作业,楼顶已被挖掘机挖得一片狼藉。

记者联系了一名目击者。据其称,挖掘机是用吊车直接从地面吊上 12 层楼顶的。记者查阅相关资料,发现吊车确实能把一二十吨重的挖掘机吊上十几层楼。

那么,挖掘机在这么高的楼顶如何作业呢?一位施工方负责人告诉记者,有些高楼不宜采用爆破手段,而人工拆除效率很低,因此,近年来有人想出了将挖掘机搬上楼顶的方法。他认为,只要精心计算建筑物的荷载并科学安排施工,也可做到安全施工。挖掘机一般重 20 吨左右,小型的更轻。挖掘机施工时,在承重的大梁上沿大梁直线行走,拆除一层楼的一半后,用废渣填在挖掘机下,到下一层楼后,再拆除余下的另一半楼体,这样就可以一层一层地往下拆。

对此方法,有网友认为是野蛮作业。一名在微博上加 V 的太原电视台工作人员日前发微博称:太原市安监局以存在安全隐患等原因,对该拆迁的施工单位下达了停工通知书。

中信华南建筑设计院总建筑师陈海津也认为,挖掘机在楼顶作业不安全。“就算挖掘机是小型的,而且只在承重结构部分上面作业也会有安全隐患”,陈海津说,作业过程中,楼层结构受到破坏,楼板、梁架、柱子是一个整体。其中一方受到破坏,整体就存在危险。

(据《羊城晚报》)



网购文凭 被骗 7 万余元

警方:“声称在网上能买到‘保真’文凭的,100%是骗局”

北京警方日前宣布,破获一起网络贩卖文凭诈骗案件。在犯罪嫌疑人被绳之以法的同时,记者调查发现,仍有众多网民试图在网上购买“文凭”,各种号称出售、制作“100%真文凭”的网站充斥着虚拟世界。

31 岁的王女士拥有外语本科学历,出于找工作要求,她需要获得古汉语专业的文凭。不久前,她找到一家名为“翰文教育服务中心”的网站,协商以 7600 元的价格办理古汉语专科文凭。

不久,一名自称办证人员的男子联系王女士,称证件已经做好,但为防止自己被警方抓获,王女士还要再交 5000 元“保密金”和 2 万元“人身保险费”,交易完成后当面退还“人身保险费”。王女士汇款后该男子却杳无音信,网站又安排了一名“送货人”,再次索要 2 万元“人身保险费”,以及保证送货人驾驶车辆安全的 2 万元“车辆保险费”。收到货款后,这名送货人也“人间蒸发”。

此时,王女士已经交了 7.26 万元,发现上当的她立即报警。经过侦查,北京警方确定了犯罪嫌疑人的真实身份和作案地点,2011 年 12 月 31 日,警方对这个诈骗团伙实施了抓捕。

“这种声称在网上能买到‘保真’学历的,100%是骗局。”北京警方反电信诈骗专家金大志说:“首先,骗子在网上展示的各种证书的确大部分是真的,但绝对不是他们做出来的,往往是从其他高校、教育部等网站‘顺手牵羊’。其次,骗子总是号称自己做的证件能到官方渠道检验,实际上是他们用来‘忽悠’事主的,都是自己做的假链接、假网页。”

金大志告诉记者,这种骗局中,骗子根本不需要制作出所谓的“文凭”,而只需要通过网络“展示”“验证”这些“文凭”,通过各种方式向事主要钱。

(据《羊城晚报》)

Happy New Year 2012

春节感恩 首选中粮

——安全、营养、健康、体面

新区:华夏南路三和金桥广场春天保健 0392-2215566

浚县:新华影院北100米路东春天保健 0392-5522386

老区:枫岭公园东门春天保健 0392-2682807